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1 CELINE
Pochette en cuir blanc 

2 LANCEL
Sac en croco marron 

3 GUCCI
Sac année 40 en croco marron 

4 LOUIS VUITTON
Valise en toile monogrammée.

Porte étiquette en cuir naturel.

Angles renforcés en laiton doré,

fermeture et attaches 

en laiton doré

H : 17 cm L : 50 cm P : 37 cm 

5 LOUIS VUITTON
Valise en toile monogrammée.

Porte étiquette en cuir naturel.

Angles renforcés en laiton doré,

fermeture et attaches 

en laiton doré

H : 17 cm L : 70 cm P : 47 cm 

6 LOUIS VUITTON 
Sac de “Voyage” en toile 

monogrammée.  L. : 54 cm

7 Anonyme. 

Sac en croco marron 

8 Sac de légende PACO
RABANNE Modèle “Iconic”,

1969 en métal vieilli 

9 HERMES
Ceinture homme en croco 

10 HERMES. Sac modèle

“Victoria” couleur Taupe en cuir.

Emballage et boîte d’origine 

11 Ensemble LOUIS VUITTON
comprenant :

Trois Valises semi-rigide

Un Vanity 

(pourra être divisé) 

12 HERMES
Sac en croco havane “KELLY”

Longueur 36 cm 

13 Etui à cigare en cuir. 

13A Sac CHANEL
Noir. Bandoulière cuir et chaîne

métal doré longue  

13B Sac HERMES
Modèle CONSTANCE. Cuir

courchevel coloris Gold/ Plaque

(plaqué or)  bandoulière cuir 

14 JUVENIA
Chrono altimètre en acier. 

15 BAUME ET MERCIER
Montre de dame or sur 

bracelet cuir 

16 BOUCHERON. “Reflet”. 

Montre de dame en or et acier 

à bracelet interchangeable.

Bracelets et maillons 

supplémentaires

Boîte et papier 

17 UNIVERSAL GENEVE
Montre en or sur bracelet cuir 

18 JAEGER LECOULTRE
Montre d’homme en or sur 

bracelet cuir, mouvement 

automatique   

19 CARTIER. “Must”. 

Montre en vermeil sur bracelet

lézard vert, mouvement 

mécanique. 

20 PIAGET 
Montre en or enrichie de 

brillants. P Brut 44,5 g 

21 Montre chronographe Suisse

d’homme en or sur bracelet cuir.

P 46,6g 

22 PIAGET
Montre d’homme en or gris sur

bracelet de crocodile noir boucle

d’origine en or gris. Ensemble

signé PIAGET cadran noir

bleuté, mouvement mécanique

P Brut 25,30g 

23 CHOPARD. Imperial small 

Montre de dame en acier 

sur bracelet crocodile, 

chronographe et petite seconde, 

mouvement à quartz

Certificat 

24 Montre de dame PIAGET,

boîtier “Cœur” en Or 18k serti

de diamants, cadran serti de

diamants, bracelet cuir signé,

boucle Or signée.

25 Intéressante montre 

d’infirmière ROLEX, modèle

“Précision”, boîtier et épingle Or

18k, mouvement mécanique,

Poids : 22,8Gr 

26 AUDEMARS PIGUET
Montre d’homme en or 

mouvement squelette bracelet

cuir mouvement mécanique 

27 Ancienne montre 

LECOULTRE, boîtier or 14k 

sur bracelet cuir, mouvement

mécanique, disque dateur 

28 Régulateur OMEGA, boîtier

Argent, cadran noir, mouvement

mécanique signé, année 1923 

29 Montre ROLEX Oyster

Speedking, modèle 4220, 

boîtier acier sur Cuir, réf. 4220,

mouvement mécanique 

17 rubis, année 1940 

30 Montre ROLEX
yacht master en oravec cadran 

supplémentaire. Boîte et papier

P brut 99,2g 

31 Montre TUDOR modèle

Princess Oyster Date en acier et

or, mouvement automatique. 

32 Montre OMEGA, Tonneau,

boîtier rectangulaire en Argent

non signé, mouvement 

mécanique signé, année 1902 

33 Régulateur OMEGA, boîtier

Argent, cadran gris, mouvement

mécanique signé, année 1923 

34 Ancienne montre 

LECOULTRE, modèle 

MEMOVOX Alarm, boîtier plaqué

or sur bracelet cuir, mouvement

mécanique 
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35 Montre CHOPARD
modèle homme, boîtier et 

boucle en titane, bracelet Cuir,

Mouvement automatique, 

édition limitée “Rosso Corsa”

348/1000. 

Boîte et certificat de garantie. 

36 Montre VACHERON
CONSTANTIN, modèle dame,

boîtier Or 18k, bracelet cuir,

mouvement mécanique, écrin,

boîte et certificat de garantie. 

37 MAUBOUSSIN
Montre bracelet chronographe 

3 compteurs et dateur en acier -

chronographe lunette sertie 

de brillants mouvement 

automatique - bracelet cuir 

marron à boucle déployante

(état neuf dans son écrin) 

38 AUDEMARS PIGUET
“Royal Oak” d’homme en or

mouvement automatique. Boîte 

39 CHOPARD. “Monte Carlo”.

Montre en or à cadran rouge

enrichi de brillants, le bracelet 

en or est également serti 

de brillants. P 98,5g 

40 Régulateur OMEGA, boîtier

Argent, cadran noir, mouvement

mécanique signé, année 1908 

41 CARTIER. “Vendome”. 

Montre de dame en or, 

(bracelet postérieur) mouvement

mécanique. Signée CARTIER

PARIS. PB 56,7g 

42 JAEGER LECOULTRE.

MASTER COMPRESSOR

DIVING vers 2008

Montre de plongée en titane.

Boîtier rond, fond vissé. Lunette

tournante graduée en titane.

Cadran noir avec dateur à 3

heures, indication de la réserve

de marche à 6 heures et second

fuseau horaire à 9 heures.

Aiguilles et index luminescents.

Mouvement automatique.

Bracelet caoutchouc avec 

boucle deployante en titane

signée Jaeger Lecoultre.

Cadran, boîtier et mouvement

signés. Diamètre : 42 mm. 

Vendue avec son écrin et ses

papiers d’origine. Etat neuf. 

43 ZENITH
EL PRIMERO vers 2000

Chronographe bracelet en acier.

Boîtier rond godronné, fond

saphir. Cadran argent avec 

deux compteurs argent, grande

date à 6 heures. 

Mouvement automatique certifié

chronomètre. Bracelet croco

avec boucle deployante en acier

signée Zenith. Cadran, boîtier et

mouvement signés. Diamètre :

40 mm. Vendue avec son écrin

et ses papiers d’origine. 

44 TISSOT
NEWTIMER vers 1970

Montre bracelet en acier. Boîtier

coussin, fond vissé. Cadran

rouge avec lecture des heures et

minutes par guichets, dateur à 

6 heures Bracelet acier avec

boucle deployante en acier

signée Tissot. Mouvement 

automatique. Cadran, boîtier et

mouvement signés.

Dimensions : 43 x 41 mm.

Stock neuf d’époque. 

45 HAMILTON. PAN-EUROP

CHRONO-MATIC vers 1970

Rare et beau chronographe 

bracelet en acier. 

Boîtier tonneau, fond vissé.

Couronne de remontoir à

gauche. Lunette tournante.

Cadran bleu avec deux 

compteurs argent, dateur à 6

heures. Echelle tachymètrique.

Mouvement automatique à

micro rotor. Bracelet acier avec

fermoir en acier signée

Hamilton. Cadran, boîtier et 

mouvement signés. 

Dimensions : 42 x 42 mm. 

Etat neuf. 

46 BREITLING
NAVITIMER 92 vers 1990

Beau chronographe bracelet 

en acier. Boîtier rond, fond vissé.

Lunette tournante avec règle 

à calcul. Cadran noir avec 3

compteurs argent. Aiguilles et

chiffres arabes luminescents.

Mouvement automatique.

Bracelet cuir avec boucle

ardillon en acier signée Breitling.

Cadran, boîtier et mouvement

signés. Diamètre : 37 mm 

47 TISSOT
WORLD TIME vers 1980

Rare et belle montre bracelet

world time en acier laminé or.

Boîtier rond, fond acier vissé.

Cadran deux tons blanc et

crème avec indication des

heures des villes du monde par

disque central tournant.

Trotteuse centrale. Mouvement

automatique. Bracelet cuir avec

boucle ardillon en métal doré.

Cadran, boîtier et mouvement

signés. Diamètre : 36 mm.

48 PORSCHE DESIGN
Vers 1980

Belle montre bracelet de dame

en acier. Boîtier rond, couronne

et fond vissé. Cadran noir avec

index et aiguilles luminescents.

Indication du jour et de la date

par guichets à 3 heures.

Trotteuse centrale rouge.

Mouvement automatique.

Bracelet acier avec boucle

déployante en acier signée

Porsche Design. Cadran, boîtier

et mouvement signés.

Diamètre : 30 mm. 

49 PORSCHE DESIGN.

DASHBOARD LIMITED EDITION

vers 2007

Beau chronographe bracelet en

titane. Boîtier rond, poussoirs

rond. Couronne vissée. Fond

saphir. Cadran noir avec 3

compteurs et dateur entre 4 et 5

heures. Aiguilles et chiffres

arabes luminescents.

Mouvement automatique.

Bracelet cuir avec boucle

ardillon signée Porsche Design.

Cadran, boîtier et mouvement

signés. Diamètre : 40 mm.

Vendu avec son écrin, 

des boutons de manchettes et

un porte clef. 

50 Montre ROLEX. Daytona

chronographe réf. 6239, année

1967, boîtier acier, bracelet

Oyster riveté acier, mouvement

mécanique Valjoux722, cadran

“Panda” écriture droite, lunette

300 UPH, certificat de garantie

d’origine daté 1969, écrin. 
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51 OMEGA
SPEEDMASTER APOLLO XIII

vers 1990 

Rare et beau chronographe 

bracelet en acier. Boîtier rond,

fond vissé. Poussoirs ronds.

Cadran noir avec trois 

compteurs. Totalisateur 30

minutes à 3 heures, des heures

à 6 heures, petite trotteuse à 

9 heures avec logo Apollo XIII.

Aiguilles et index luminescents.

Mouvement mécanique. Cadran,

boîtier et mouvement signés.

Etat Neuf. Série limitée à 999 ex.

Diamètre : 40 mm 

52 OMEGA
SPEEDMASTER vers 1974 

Chronographe bracelet en acier,

boîtier coussin, fond vissé.

Poussoirs ronds. Cadran bleu

avec 2 compteurs bleus, 

indication 24h à midi. Jour et

date par guichet à 3 heures.

Mouvement automatique calibre

1045. Bracelet acier avec 

boucle deployante en acier

signée Oméga. Cadran, boîtier

et mouvement signés. 

Dimensions : 38 x 38 mm 

52 B Chaîne en or ornée d’un

pendentif serti d’une émeraude

taillée en poire. P 6,7g 

53 EBEL. “Sport Classique”. 

Montre de dame en acier, la

lunette sertie de brillants. 

(boîte et papier) 

54 CHAUMET
Montre de dame en or. P. 64,2g 

55 CHOPARD
Happy Diamonds. 

Montre de dame en or enrichie

de brillants. P 27,9g 

56 Montre chronographe

d’homme en or sur bracelet cuir. 

57 TUDOR. Montre en or sur

bracelet cuir (boîte). P 34,8g 

58 BAUME & MERCIER
Montre d’homme en or, 

mouvement quartz. P. 72,6g 

59 FESTINA
Montre chronographe en métal

sur bracelet cuir. 

60 Bague en or ornée 

d’un diamant central (1,13ct)

épaulé de lignes de brillants. 

P. 3g 

61 Bague “boule” en or sertie

de brillants. P. 9,7g 

62 Bague en or ornée d’un

motif central serti de diamants

entouré et épaulé de brillants. 

P. 2,8g 

63 Bague en or et platine ornée

d’un diamant coussin (1,89ct)

épaulé de diamants princesses.

P 3,6g 

64 Bague jarretière en or sertie

de saphirs rose et de brillants. 

P 3,4g 

65 Bague en or sertie 

de diamants baguettes et 

de brillants (4cts env.) P. 17,1g 

66 Bague en or ornée 

d’un saphir ovale entouré et

épaulé de brillants. P. 7,1g 

67 Alliance trois anneaux 

en trois ors sertie de brillants.

TDD 55. P 10,1g 

68 Bague en or ornée d’un

saphir ovale sur une monture

ajourée sertie de brillants. 

P. 4,8g 

69 Bague en or ornée d’une

émeraude ovale entourée et

épaulée de brillants. P. 6,2g 

70 Diamant 1,08ct. 

71 VENTE SUR 

FOLLE ENCHERE

Bague en or gris ornée 

d’un saphir ovale épaulée 

de deux diamants baguette 

et de diamants. P 5,1g

Poids du saphir : 4,37cts env.

Origine : Birmanie

Examen LFG 

72 Bague en or gris sertie 

d’un diamant (2,80cts env.) 

73 CARTIER Colisée, montre

de dame en or, mouvement

quartz. P brut 49g

Boîte, papier et maillons 

supplémentaires.

74 Collier de perles alternées 

de boules d’argent enrichies 

de brillants. 

75 Paire de boucles d’oreilles

enrichies d’une perle mer 

du Sud et D’aigues marines 

76 CARTIER. Alliance triple 

en or gris signée CARTIER

n°BD0398 (TDD58). P 10,7g 

77 CARTIER
Alliance en platine sertie 

de diamants de taille princesse. 

P. 5,1g 

78 Bague en or ornée d’un

rubis (6,74cts) épaulé de rubis

calibrés et entouré d’un pavage

de brillants. P. 12,1g 

79 BACCARAT Thomas

Bastide. Bracelet en verre onyx 

80 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées de diamants 

princesses entourés de brillants

formant une chute. P 6g 

81 Bracelet 7 rangs de perles,

le fermoir en or et platine 

et les intercalaires sont sertis 

de brillants. P. 88,8g 

82 Collier ligne en or orné  

de brillants en chute. P 42,2g 

83 Paire de boucles d’oreilles

Art Déco en or et platine serties

d’émeraudes et de diamants

retenant une chute de diamants

et de goutte d’onyx. P. 16,8g 

84 Bracelet 4 brins en or orné

de motifs en deux ors sertis 

de brillants. P. 56,4g 
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85 Bracelet en or à motifs 

de fleurs serties de diamants. 

86 Pendentif “œuf” en vermeil

rehaussé d’émail et de diamants.

P. 14,8g 

87 Paire de boucles d’oreilles

“fleurs” en or serties 

de diamants baguettes 

et de brillants. P 4,8g 

88 Bague en or pavée 

de brillants. P. 12,8g 

89 Paire de boucles d’oreilles

en or pavées de brillants. 

P 18,9g 

90 Bague en or ornée d’un 

diamant solitaire (1,3ct env.). 

P.  13,8g 

91 Bague en or ornée 

d’un motif rectangulaire serti 

dediamants dans un entourage

de diamants baguettes 

et trapèzes. P. 5g 

92 Bague “tresse” en or sertie

de diamants cognacs et 

de brillants. P. 4g 

93 Alliance en or sertie 

de brillants (4cts env.). P 4,2g 

94 Bague jarretière en or sertie

de saphirs multicolore calibrés

épaulés de deux lignes 

de brillants. P. 3,9g 

95 Bague en or ornée 

d’un onyx centré d’un brillant 

(1,20ct env.). P 13,5g 

96A Collier en or ornée 

de brillants et d’un cabochon 

de chrysoprase. P. 23,1g 

96B Paire de boucles d’oreilles

en or ornées de chrysoprases.

P. 4,2g 

97 Bague en or gris ornée 

d’un saphir dans un double

entourage de brillants. P. 4,7g

98 Bague Toi et Moi en or

ornée de deux perles séparées

d’un pavage de brillants.

P. 19,8g 

99 Bague en or à motif rond

serti de brillants. 

100 Bague en or ornée d’un

brillant central entouré et épaulé

de brillants et de deux onyx 

trapèzes. P 4,2g 

101 Bague en or gris ornée

d’un motif triangulaire pavé de

rubis calibrés en serti invisible et

de pavage de brillants. P. 11,8g 

102 Bague “boule” en or blanc

pavée de brillants dont le centre

plus important. P. 12,1g 

103 Bague en or ornée d’un

brillant solitaire (1,3ct env.) P.

12,3g 

104 Bracelet en or gris à motifs

rectangulaires sertis de rubis

calibrés et de brillants. P. 16,4g 

105 Large anneau en or gris

serti de brillants. P. 10,3g 

106 Bague en or gris à motifs

trilobés pavée de rubis calibrés

et de brillants. P. 11,5g 

107 Bague en or ornée 

de diamants épaulés de lignes

de brillants. P 2,6g 

108 Bracelet ligne 

en or gris serti d’améthystes

rectangulaires. P 19g 

109 Bague en or ornée 

d’un saphir ovale entouré et

épaulé de brillants. P. 6,7g 

110 Bague en or ornée 

d’un saphir jaune ovale épaulé

de brillants. P. 4,7g 

111 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées de rubis (8,20cts

env.) entourés de diamants. 

P 18,8g 

112 Bague en or et platine

ornée d’un rubis (10,35cts) 

dans un entourage de diamants

(2,8cts env.). P 7,7g 

113 Collier en or gris orné d’un

motif de cœur serti de brillants

et de saphirs orange. P 6,5g 

114 Collier triple rangs 

de perles, le fermoir en or est

serti de brillants. 

115 Bague en or ornée 

d’un saphir jaune épaulé 

de diamants baguettes. P. 5g 

116 Bague en or ornée 

d’un pavage de rubis dans 

un entourage de brillants. 

P. 8,8g 

117 Bague en or gris ornée

d’une ligne de saphirs calibrés

entre deux lignes de diamants

baguettes. P. 8,7g 

118 Bracelet Art Déco 

en platine serti de diamants dont

8 plus importants. P 40,6g 

119 Bague en or ornée 

d’un diamant central 

(1,80ct env.) épaulé 

de six diamants. P 6,7g 

120 Bague 1940 en or et 

platine ornée d’un important

pavage de diamants. P 18,5g 

121 Bague en platine ornée

d’un brillant solitaire 

(3,98cts). P 5g

Couleur : J

Pureté : VS1

Examen LFG 

122 TIFFANY. Collier en or

blanc enrichi d’un cœur serti 

de diamants. P 4.9g 

123 Bague en platine sertie 

de diamants P 9,4g 

124 Paire de boucles d’oreilles

centrée de deux perles 

entourées de diamants. P11,1g 
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125 Bracelet en or tressé 

P 94,8g 

126 Bague en or blanc rhodié

enrichie d’un pavage 

de diamants (1.02 ct env). 

P 5,6g 

127 Collier en or spirotube 

P 78,6g 

128 Paire de boucles d’oreilles

ornées de lignes de diamants

(1,47ct) 

129 Bague or blanc rhodié 

enrichie d’un saphir (4.66cts)

dans  entourage de diamants. 

P 10,8g 

130 Bague en or et platine 

sertie de brillants. P. 9,2g 

131 Broche “fleur” en or et

argent d’époque 19ème sertie 

de diamants taillés en rose. 

P 21g 

132 CARTIER
Anneau en 3 ors 

(tour de doigts 50). P 10,6g 

133 Collier en or jaune. P 31.9g 

134 CHAUMET. Collier or

signé CHAUMET et  n° 118337

(dans son  écrin) P.129g 

135 Lot comprenant :

Chaîne maille palmier en or P 7g 

Breloque or jaune P 1g

Chaîne maille forçat en or rose

P. 11,7g

Une broche chouette en or

jaune P 5,3g

Broche papillon en or rose 

P 2,4g

Une broche en or jaune 

accompagné de deux perles 

P 2,3g 

136 Alliance or gris sertie de

diamants P 3,2g 

137 Pendentif monture or jaune

enrichi de 6 diamants 

et une perle de Tahiti. P 5g 

138 Parure en or blanc rhodié

sertie de diamants (2.44cts), 

de perles et de rubis 

comprenant :

Un collier et une paire de 

boucles d’oreilles. P 20,1g 

139 Collier de perles, 

fermoir en or 

140 Paire de puces d’oreilles 

en or blanc. P2g 

141 Alliance en or gris sertie 

de saphirs multicolores. P. 3,7g

(TDD 52) 

142 Pendentif “fleur” en or serti

de brillants. P. 1,7g 

143 Bague jonc en or ornée 

de 5  lignes de saphirs rose

séparées de lignes de brillants.

P. 11g 

144 PIAGET. Montre de dame

en or gris. P. 62,6g 

145 Bague boule en platine

pavée de brillants le centre 

plus important. P. 5,7g 

146 Bracelet “Tank” 

en or jaune. P. 74g. 

147 Bague en or ornée 

d’un diamant central (1ct env.)

entouré de diamants. P. 4,6g 

148 Chevalière en or gravée

d’armoiries sur agate. P. 11g 

149 Bague en or ornée d’un

brillant (1ct env.) entouré 

de brillants (1ct env.).P 6,4g 

150 Chevalière en or gravée

d’armoiries sur agate. P. 3,8g 

151 Bague “boule” en or ornée

d’émeraudes et de brillants. 

P. 12,4g 

152 BOUCHERON. Montre

d’homme en or sur bracelet cuir,

mouvement mécanique. 

P. 27,8g 

153 Bracelet en or gris serti 

de rubis calibrés et de brillants. 

P 15,3g 

154 Bague “Toi et Moi” 

en or jaune et or gris ornée 

de deux diamants taillés 

en brillant calibrant 1,50 cts

chacun épaulés de diamants

plus petits. P. 4,5g. 

155 Bague “boule” en or gris

entièrement pavée de diamants,

au centre un diamant plus

important. Poids des diamants :

5,5 cts. P. 11,3g. 

156 Montre 1940 de dame 

en or, bracelet “épi”. P 27,2g 

157 Chaîne en platine enrichie

de brillants ornée d’un pendentif

en platine serti de diamants. 

P. 11,3g 

158 Pendentif “cœur” en or

orné d’un brillant central entouré

de brillants. P 5g 

159 Bracelet composé de trois

rangs de perles alternées de

lignes de brillants. P. 20,9g 

160 Bague en or jaune 

ornée d’un rubis ovale dans 

un entourage de diamants

baguettes et trapèzes. P. 6,8g. 

161 Jean Eugène Gilbert
DESPRES 1899-1980

Créateur de renom des bijoux

avant gardiste Période Art Déco

Pendentif moderniste en argent

et or figurant un Saint

Personnage sur fond martellé

Poinçon du Maître Orfèvre

Signé à la pointe au verso

Ht. : 5 cm x 3 cm

P. 42 g

Provenance : 

Acquis directement auprès 

de l’artiste 

162 Collier de perles 

multicolores 
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163 Collier double rang 

de perles des mers du Sud 

164 Paire de boucles d’oreilles

en or retenant une ligne 

de diamants en chute. P 4,8g 

165 Paire de boucles d’oreilles

en or sertie de brillants. P5g 

166 Collier en or jaune ornée

d’une émeraude. P 136g 

167 Sautoir régional avec croix

en or P 74g 

168 Collier en or à maillons 

forçat en 2 couleurs, centré de

trois motifs sertis de cabochons

rubis, émeraude, saphir dans un

double entourage de brillants. 

P 93,2g

A contrôler 

169 Bracelet drapé en or tressé

enrichi d’une ligne de brillants. 

P 29,8g

A contrôler 

170 Collier articulé en deux ors

à motifs géométriques enrichi de

sept rubis séparés de pavages

de brillants. P 80 g 

171 Croix en or enrichie d’une

émeraude et de brillants. P. 4,7g 

172A Paire de boucles

d’oreilles “cœur” en or serties 

de diamants de taille baguettes

et trapèzes entourés de brillants. 

P 4,3g 

172B Collier en or orné d’un

motif de cœur serti de diamants

baguettes et trapèzes entourés

de brillants. P4,8g 

173 Paire de boutons 

de manchettes en or sertis 

de saphirs et de diamants 

trapèzes et baguettes. P 5,5g 

174 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées d’une chute 

composée de trois motifs sertis

de brillants. P 4,9g 

175 Pendentif “éléphant” en or

serti de brillants et de diamants

baguettes. P 2,2g 

176 Paire de boucles d’oreilles

en or serties de brillants. P 2,9g 

177 Broche 1900 en or sertie

de rubis et de diamants. P 4g 

178 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées d’un diamant 

princesse entouré de diamants

baguettes entourés de brillants ;

P 3,6g 

179 Bracelet en or orné 

d’un motif central serti 

de diamants baguettes 

et de brillants. P 4,5g 

180 Boîte en or de forme ronde

avec miniature d’homme signée

C. Bornet De Saint Luc sur fond

de “Vernis Martin” époque Louis

XVI, en trois ors (jaune, rouge,

vert). P  Brut 97grs.

Poinçons : Tête casquée de

1768 à 1774 Julien Alaterre

Fermier Général – Décharge –

Paris – Fleur de Neflier – N°44 –

Md Blondel – Gravé  

181 Broche feuillage époque

Napoléon III en or et argent

entièrement sertie de diamants

P18,8g 

182 Bague en or ornée 

d’un diamant épaulé 

de diamants. P. 4,8g 

183 Bague en or ornée 

d’une émeraude épaulée 

de lignes de brillants. P. 4,7g 

184 Bague en platine ornée

d’un diamant solitaire (3,24cts)

épaulé de diamants. P. 4,4g 

185 CHOPARD
Bague en or blanc enrichie 

de diamants. P 25g 

186 Collier en or serti 

d’une rivière de diamants. 

P 29,8g

187 Bague en or ornée 

d’un saphir (Origine probable

Ceylan) (9,40cts env.) 

et de diamants (0,85 ct env.). 

P 7,4g 

188 Paire de pendants

d’oreilles sertis de diamants

(0,85ct env.)  et de deux perles

Mer du Sud. P 13,3g 

189 Bague en or blanc enrichie

d’un pavage de diamants 

(5,07 cts). P 16,3g 

190 UNIVERSAL GENEVE.

Montre “carrée” en or. P 28,7g 

191 Bague en or gris ornée 

de rubis calibrés en serti invisible

dans un entourage de brillants.

P. 8g 

192 Bague en or gris ornée

d’un pavage de saphirs calibrés

en serti invisible et de deux

lignes de brillants. P. 12,1g 

193 Bague 1900 en or de deux

couleurs ornée d’un brillant 

central dans un motif ajouré serti

de diamants. P. 4,4g 

194 Bracelet en or gris orné

d’un motif central serti 

de brillants. P. 28g 

195 Broche “gerbe” en platine

sertie de brillants et de diamants

baguettes et trapèzes. P. 10,7g 

196 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées de trois lignes 

de diamants (1,80ct). P. 9,9g 

197 Collier de perles de culture

grise de Tahiti, le fermoir en or

gris serti de diamants. Diamètre

des perles : 8 à 13 mm. 

198 OMEGA
Montre d’homme en or. P 70g 

199 Paire de boucles d’oreilles

en or gris serties d’un pavage

de rubis calibrés dans un

pavage de brillants. P. 15,1g 
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200 Bracelet en or et platine

entièrement serti de diamants. 

P 30,4g 

201 Collier en or enrichi d’un

diamant poire (1,05 ct). P 5,4g

Couleur : F

Pureté :  VS2 

Certificat LFG 

202 Clip de corsage en or 

et platine serti de diamants 

dont le centre plus important  

(1,50 ct env.). P 17,8g 

203 Bague en or sertie 

d’un diamant (3,21 cts) épaulé

de deux saphirs poires 

de chaque côté. P 4,7g

Couleur : H

Pureté :  VVS1

Certificat HRD 

204 Bague en or (14k) orné

d’un motif serti de brillants. 

P 5,1g 

205 Paire de boucles d’oreilles

en or agrémentées d’une perle

de Tahiti surmontée d’un brillant. 

206 Paire de boucles d’oreilles

en or agrémentées d’une perle

surmontée d’un brillant. 

207 Bague en or ornée 

d’un diamant (0,52 ct). 

208 Bague en or enrichie 

d’une perle entourée 

de diamants baguettes. P 7,8g 

209 Paire de boucles d’oreilles

en or enrichies de saphirs 

et de brillants. P 7,4g 

210 Paire de boucles d’oreilles

en or agrémentées d’une perle 

211 Bague en or enrichie 

de pierres et de saphirs. 

P. 13,8g 

212 Paire de boucles d’oreilles

“panthères” en or enrichies de

brillants. Portent un numéro. 

P. 17,2g 

213 Bracelet ligne en or gris

serti de 49 brillants. P. 12,9g 

214 Pendentif en or orné 

d’une chute de diamants 

terminée par un diamant 

plus important. 

P 3,3g 

215 Bague en or ornée 

d’un cabochon de corail épaulé

de brillants. P. 8,4g 

216 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées de cabochon 

de corail et de brillants. P. 12,3g 

217 Paire de boucles d’oreilles

en platine enrichies diamants. 

P. 8,5g 

218 Broche en or et platine 

sertie de brillants et de diamants

baguettes (7cts env.). P. 14g 

219A Broche “nœud” en or 

et platine enrichie de brillants. 

P. 15,9g 

219B Paire de boucles

d’oreilles “nœuds” en or 

et platine enrichies de brillants. 

P. 14,9g 

220 Bracelet rigide ouvrant 

en or orné de quatre motifs 

sertis de brillants. P 12,6g 

221 BREITLING
TRANS-OCEAN 

CHRONO-MATIC vers 1970

Rare et beau chronographe 

bracelet en acier. 

Boîtier tonneau, fond vissé.

Couronne de remontoir 

à gauche. Cadran argent 

avec deux compteurs noirs, 

dateur à 6 heures. Echelles 

pulsomètrique et tachymètrique.

Mouvement automatique 

à micro rotor. Bracelet acier

avec boucle deployante en acier

signée Breitling. Cadran, 

boîtier et mouvement signés.

Dimensions : 42 x 42 mm.

222 MEYERS
Montre “pendentif” acier sur cuir,

cadran et lunette nacre, 

mouvement quartz, 

2 chiffres diamants

Boîte et garantie 

223 RICHARDS ZEGER
Montre de dame en or 

sur bracelet de cuir. Boîte  

224 GUCCI. Chiodo

Montre en acier, le cadran en

nacre est serti de 38 diamants

0.28 carat, mouvement quartz

Boîte et garantie 

225 BARTHELAY
Montre or sur bracelet de cuir

avec fond de boîte acier, 

mouvement quartz, lunette 

diamants, cadran nacre

Boîte  

226 GUCCI tornabuoni 

Montre de forme carrée, 

petit modèle en acier, 

la lunette est sertie de diamants, 

mouvement quartz

Boîte et garantie 

227 EBEL
Montre en acier, étanche 

200 mètres, mouvement quartz

Boîte 

228 PIAGET
Montre en or le cadran, 

la lunette et 2 maillons diamants,

mouvement quartz. 

P Brut 98g

Boîte 

229 MEYERS. “tatoo” 

Montre en acier, cadran nacre,

lunette et 3 chiffres diamants,

mouvement quartz

Boîte et garantie 

230 GUCCI
Montre d’homme en acier, 

mouvement quartz

Boîte 

231 FERRARI
Montre bicolore en acier, 

mouvement quartz

Boîte 
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232 EBEL. 1911

Montre en or sur bracelet cuir

mouvement quartz 

Boîte 

233 BULGARI. Ipno

Montre en  acier sur bracelet 

de satin, mouvement  quartz

Boîte et garantie 

234 EBEL. Discovery.

Montre en  or et acier 

mouvement quartz, 

étanche 200 métres

Boîte 

235 PIAGET.

Montre en or à cadran nacre,

mouvement quartz

P brut 98,7g

Boîte 

236 EBEL. Sportwave 

(grand modèle)

Montre en or et acier, chrono,

mouvement quartz 

Boîte  

237 BULGARI. Rectangolo.

Montre en acier à cadran noir,

mouvement quartz

Boîte et garantie 

238 EBEL. Discovery.

Montre en or et acier, étanche

200 métres, mouvement quartz

Boîte 

239 PIAGET. Tanagra.

Montre en or à haute 

complication mouvement quartz

P brut 151,2g 

240 GUCCI. Chiodo. 

(Grand modèle)

Montre en acier cadran noir

orné de3 brillants

Boîte et garantie 

241 MEYERS. Lady Beach

Montre chronographe en acier

sur bracelet caoutchouc, cadran

nacre, mouvement quartz

Boîte et garantie 

242 EBEL. Voyager

Montre en acier sur bracelet

cuir, mouvement automatique

Boîte 

243 FABERGE. 

Broche en or et argent 

représentant un coléoptère,

corps constitué d’un cabochon,

la tête pavée de diamants, 

de saphirs, de rubis 

et d’une perle baroque. 

Travail St Pétersbourg 1900 

244 U-BOAT. “fildhtdeck” 

Montre chronographe 

en acier sur cuir, mouvement 

automatique, montre gaucher,

étanche 100 mètres 

245 PIAGET. Montre toute or,

cadran noir, lunette diamants,

mouvement quartz. 

P. Brut 80,6g

Boîte 

246 CHAUMET. Tie 

Montre en acier sur bracelet

caoutchouc enrichie 

de diamants mouvement quartz

Boîte et garantie 

247 CHOPARD. Cashmir

Montre en or à cadran de nacre,

la lunette et 2 maillons sertis de

diamants, mouvement quartz

P brut 86,3g

Boîte  

248 TW STEEL. Montre acier

sur caoutchouc, mouvement

automatique, étanche 100

mètres

Boîte et garantie 

249 Claude MEYLAN. Montre

“N°004” or sur cuir quantième

perpétuel, phase de lune, 

mouvement automatique

Boîte 

250 Bague en or sertie 

d’un rubis (3,08 cts) et enrichie

de diamants trapèze (0,50ct). 

P 5,4g 

251 Paire de puces d’oreilles 

en or (1,10ct env.). P 2,5g 

252 Bague en or ornée 

d’un saphir jaune (9,20 cts env.)

épaulé de diamants troïdas

(0,85 ct env.) . P 5,5g 

253 Bague boule en or blanc

sertie de diamants et de saphirs.

P 16g 

254 Bague en or sertie 

d’un diamant (1,73 ct )

Couleur : G

Pureté : VVS1

P 6,3g

Certificat LFG 

255 Bague en or ornée 

d’un diamant solitaire (0,93 ct). 

P 5,9g 

256 Collier « cable » en or 

enrichi de diamants. P 6,6g 

257 Bague en or ornée 

d’un diamant taille émeraude

(2,52cts) épaulé de diamants

troïdas. 

258 Bague en or sertie 

d’un grenat entouré de brillants. 

P 9,4g 

259 Bague en or sertie 

d’une aigue marine (3,68cts)

entourée de brillants. 8,1g 

260 CHOPARD. “Sphères” 

en or blanc sertie de diamants

comprenant un collier et une

paire de boucles d’oreilles. 

P. 55,1g

Boîte 

261 Bague en or ornée 

d’une aigue marine ovale 

entourée et épaulée de brillants.

P. 7,2g 

262 Bague en or ornée 

d’un motif central serti 

de diamants épaulé de deux

diamants navette et de brillants. 

P. 3g 

263 Bague Toi et Moi en or

ornée d’un pavage de saphirs

rose calibrés (10cts env.) 

et d’un pavage de brillants. 

P. 8,1G 

264 Bague en or gris ornée

d’une perle de Tahiti épaulée 

de motifs pavés de brillants. 

P. 9,9g 
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265 Bague en or ornée 

d’un diamant solitaire (3,49cts).

P 6g 

266 Paire de boutons 

de manchettes cylindriques 

en or gris enrichis de brillants. 

P. 11,4g 

267 Collier en or à motif 

de tresse sertie de brillants. 

P. 29,7g 

268 Bague en or gris ornée

d’un saphir entouré de saphirs

et de brillants. P. 5,2g 

269 Bague en or gris ornée

d’une tourmaline ovale dans 

un entourage de brillants. 

P. 6,1g 

270 Broche 1900 en platine

sertie de diamants. P. 4,6g 

271 Bague en or ornée d’un

diamant solitaire (4,11cts). P 3g 

272 Bague en or ornée 

d’une tourmaline (2cts env.)

entourée de brillants. P. 3,5g 

273 Paire de boutons 

de manchettes en platine 

centrés de cabochon 

de saphirs. P. 6,9g 

274 Bague en or ornée 

d’un rubis épaulé de diamants

navettes et de lignes de brillants.

P. 6,9g 

275 Montre de dame en or gris

enrichie de brillants. P 28,3g 

276 Bague en or et platine

ornée d’un cabochon de rubis

(13,2cts) épaulé de deux 

diamants navettes (0,80ct env.). 

P 9g 

277 Bague en or rose ornée

d’une perle “brown” épaulée de

lignes de brillants. P. 8g 

278 Bague “étoile” en or gris

ornée d’un saphir ovale dans un

entourage de brillants. P. 5,3g 

279 Collier en or orné 

d’un motif serti de rubis 

et de brillants. P. 6,3g 

280 Anneau en or gris pavé 

de brillants et de diamants

cognac. P. 4,2g 

281 Collier en or gris orné

d’une tourmaline rose 

et de brillants. P. 4,8g 

282 Bague tresse en or 

sertie de saphirs roses calibrés

et de brillants. P 14,7g 

283 Bague en or ornée 

d’un motif central octogonal

serti de diamants baguettes 

et trapèzes. P 6,8g 

284 Bague en or ornée 

de saphirs roses et de brillants. 

P 7,3g 

285 Collier en or orné 

d’une émeraude taillée en poire

dans un entourage de brillants.

P 4,2g 

286 AUREUS. 

Montre d’homme en or 

à mouvement automatique, 

date et jour. P 129,5g 

287 Bague boule en or ornée

d’un rubis dans un pavage 

de brillants. P 7,9g 

288 Paire de boutons 

de manchettes en or gris 

enrichis d’onyx centrés 

de diamants. P. 11,2g 

289 Bague en or ornée 

d’un motif central serti 

de diamants entouré 

de saphirs calibrés. 

P 5g 

290 Bracelet en or orné 

d’une ligne de brillants. 

P 9,4g 

291 Bague en or blanc rhodié

enrichi de diamants baguettes

(0.74 ct). P 5,2g 

292 Bague en or jaune enrichie

de diamants (1.80 carats) P 10g 

293 Bracelet en or blanc rhodié

“Amore” enrichi de saphirs 

et de diamants. P 27,1g 

294 Collier en or blanc rhodié

enrichi de 6 perles blanches 

295 Six bracelets en argent

enrichis de brillants

296 Bague en or blanc rhodié

enrichie de diamants. P 12,6g 

297 Collier en or blanc rhodié

enrichi d’un cœur serti 

d’un rubis (1 ct). P 12g 

298 Collier en or blanc rhodié

serti d’un diamant triangle 

(1.60 ct) P 7,4g 

299 Bague en or jaune enrichie

de diamants (0.76 ct) P 9,8g 

300 Bague en or rose ornée 

de 3 diamants (2.40 carats)

P 2,4g 

301 Bracelet en or de deux

couleurs orné d’un motif d’étoile

serti de brillants. P. 2,80g 

302 Alliance en or sertie 

de saphirs calibrés (4,65cts). 

P. 3,8g 

303 Bague en or ornée 

d’un saphir dans un entourage

de brillants et de saphirs. P. 8,8g 

304 Bague en or ornée 

d’un rubis rectangulaire (3,70cts)

épaulé de deux diamants poires

et entouré de brillants. P. 6,3g 

305 Bague “jonc” en or ornée

d’un pavage de brillants. P. 9,6g 

306 Collier en or de deux 

couleurs à motif d’étoile serti 

de brillants. P. 4,6g 

307 Bague boucle en or 

sertie de saphirs calibrés 

et de brillants. P 14,7g
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308 Alliance en or sertie 

de brillants (1,2ct). 

P. 3,1g 

309 Bague en or ornée 

d’un saphir jaune épaulé 

de deux diamants troidias. 

P 6g 

310 Bague en or ornée 

de diamants épaulés de lignes

de brillants. 

P 3,3g 

311 Paire de boucles d’oreilles

créoles en or serties de brillants

retenant des boules d’agates

noires et de perles. 

P. 6g 

312 Bague en or gris ornée

d’un motif triangulaire pavé 

de saphirs calibrés en serti 

invisible et de brillants. 

P. 12,2g 

313 Pendentif Art Déco en or

orné de brillants et de diamants

baguettes. 

P. 6g 

314 Broche “Nubien” en or 

et jais enrichie de brillants, 

et de diamants taillés en poire. 

P 20,2g 

315 VAN CLEEF & ARPELS.

Bracelet montre de dame en or

jaune, mouvement mécanique,

bracelet articulé à maillons

demi-lune. Signé Van Cleef &

Arpels, numéroté. Vers 1950. 

P. Brut 95g  

316 Bague “boule” en or 

pavée de lignes de brillants 

et de diamants noirs 

(4,70cts env.).

P 14,6g 

317 Paire de boucles d’oreilles

créoles en or serties de brillants

retenant un motif d’étoile serti

de brillants (0,91ct). 

P 2,6g 

318 Bague en platine 

ornée d’une émeraude 

entourée et épaulée de brillants 

et de diamants baguettes. 

P. 5,7g 

319 Collier en or orné 

d’une aigue marine taillée 

en poire surmontée d’un motif

serti de brillants. 

P. 4g 

320 JAEGER LECOULTRE
Bracelet montre de dame en or

jaune, mouvement mécanique,

bracelet souple en or jaune.

Signé Jaeger LeCoultre.

P.43,6g. 

321 Bague en or jaune enrichie

d’un rubis cabochon (3.80cts)

entouré de diamants. 

P 10,1g 

322 Bracelet en or jaune enrichi

de diamants (0.95 ct). 

P 26,6g 

323 Collier en or blanc rhodié

serti de diamants (2.80 cts) 

P 41,5g 

324 Collier 3 rangs de perles 

le fermoir serti de diamants.

325 Bracelet rigide “vague” 

en or blanc rhodié serti 

de diamants (4.28 cts). 

P 46,1g 

326 Un camée avec chaînette 

P Brut 28,4g 

327 Un collier en or tressé 

P 41,8g 

328 Deux paires de boutons 

de manchettes en or 

P 32g 

329 Deux pièces en or

“République Gabonaise” 

P 16g 

330 Bague souple en or signée

DIOR. P. 6,2g 

331 Bague en or ornée 

de diamants épaulés de lignes

de brillants. 

P. 3,4g 

332 Paire de boucles d’oreilles

en or gris de style Art

Déco enrichies de rubis calibrés

et de brillants. 

P. 4,2g 

333 Bracelet en or orné 

d’émeraudes ovales (3,5cts env.)

séparées de brillants. 

P. 7,50g 

334 Paire de boucles d’oreilles

en or à motif de nœud serti 

de brillants. P. 3,4g 

335 Bague en or ornée 

d’un saphir épaulé de saphirs

rose et de lignes de brillants. 

P. 4g 

336 Bague en or ornée 

d’un saphir ovale épaulé 

de 4lignes de brillants. 

P. 4,1g 

337 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées de brillants 

et d’émeraudes ovales. 

P. 6,40g 

338 Bague en or ornée 

d’un saphir ovale entouré 

etépaulé de brillants. 

P. 6,2g 

339 Bague en or ornée 

de diamants épaulés de lignes

de brillants. P. 2,60g 

340 Bague en or ornée 

au centre de diamants 

entourés et épaulés de diamants 

en pavage. 

P. 3,5g 

341 Bracelet en or gris 

à motif de “fleur” ornée 

d’un pavage de rubis dans 

un entourage de brillants. 

P. 2,5g 
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342 Bague en or ornée 

d’un saphir entouré de brillants

et de diamants de taille 

princesse. P 4,3g 

343 Bague en or ornée 

d’une émeraude entourée 

et épaulée de brillants. 

P. 3,5g 

344 Bracelet en or gris 

serti de saphirs et de motifs 

circulaires sertis de brillants. 

P. 7,4g 

345 Bague en or 

ornée d’une kunzite dans 

un entourage de brillants. 

P 8,1g 

346 TABBAH
Bracelet montre de dame 

en or jaune, mouvement 

à quartz, bracelet avec boucle

déployante en or jaune. Signé.

TABBAH. P. 89g. 

347 Bague en or ornée 

d’une aigue marine entourée 

de brillants et de saphirs. 

P 7,8g 

348 Collier en or à motif 

de goutte serti de brillants 

et de diamants cognac. 

P 4,7g 

349 Bague en or ornée 

d’une ligne composée de trois

motifs sertis de diamants 

épaulés de lignes de brillants. 

P 4g 

350 Bague en or ornée 

de diamants brillants baguettes

et trapèzes blancs et cognac. 

P 14,1g 

351 Bague 1940 en or 

ornée d’une ligne de diamants. 

P 5,6g AC 

352 Chaîne en or 

et sa broche pendentif en or

ornée d’un camée. 

PB 10,2g 

353 Bague en or ornée 

de diamants et de pierres bleues

calibrées. P 3,7g AC 

354 Lot divers de bijoux 

fantaisies. 

355 Lot de 9 montres 

fantaisies. 

356 Bague en or ornée 

d’un pavage de saphirs entre

deux lignes de brillants. 

P. 13,8g 

357 Bague en or ornée 

d’un rubis cabochon (13,40cts)

dans un pavage de brillants. 

P. 14,2g 

358 Bague en or ornée 

d’un cabochon de quartz rose

épaulé de pavages de saphirs

roses et enrichie de brillants. 

P. 12,7g 

359 Bague en or ornée 

d’un saphir dans un pavage 

de brillants épaulé de lignes 

de saphirs et de brillants. 

P. 18g 

360 Bague en or à motif 

de cœur pavée de brillants. 

P. 5,6g 

361 Bague en or ornée de deux

godrons retenant deux lignes 

de diamants princesses séparés

de lignes de saphirs calibrés. 

P. 18,8g 

362 Bague en or ornée 

d’un pavage de rubis entre 

deux lignes de brillants. P. 8,7g 

363 Bague en or ornée 

d’un saphir carré (1ct env.)

épaulé et entouré de brillants. 

P. 5,8g 

364 Collier en or serti 

d’un diamant princesse et 

de deux brillants formant 

un motif de cœur (0,80ct env.). 

P 3,4g 

365 Collier en or à motif de

cœur pavé de brillants. P 3,6g 

366 Bracelet double rangs de

saphirs ovales (23cts). P 17,7g 

367 Bague boule en or ornée

d’un pavage de diamants noir 

et de motifs ronds sertis 

de brillants. P. 16,6g 

368 Bague en or sertie 

de diamants épaulés 

de brillants. P. 4,1g 

369 Paire de boucles d’oreilles

en or ornées d’une chute 

de brillants retenant un motif

pavé de brillants. P 3,9g 

370 Bague en or ajouré 

ornée d’un motif central serti 

de brillants. P. 5,20g 

371 Bague boule en or pavée

de diamants noirs et de brillants.

P. 4,6g 

373 Bague “boule” en or 

ornée d’un motif central pavé 

de brillants dans un pavage 

de saphirs. P 13,5g 

374 Bague en or ornée 

d’un motif central serti 

de diamants épaulé de deux 

diamants baguettes. 

P. 5,5g 

375 Paire de boucles d’oreilles

en or à motifs de cercle sertis

de brillants (1,66ct). P. 5,5g 

376 AUDEMARS PIGUET
Montre en or gris sur bracelet

cuir, mouvement mécanique. 

P 25,4g 

377 PIAGET. Montre de dame

en or gris, cadran opale, lunette

sertie de brillants. P. 57g 

378 Boîte en or tressé, 

le fermoir est enrichi de brillants. 

P 102,4g 

379 Demi alliance en or sertie

de diamants calibrés. P. 5g 

380 Lot de bijoux fantaisies  
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CONDITIONS DE VENTE
La vente se fera au comptant.

Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 18,39 H.T soit 22% T.T.C.
Les restaurations d’usage ou à titre conservatoire, petits accidents ou bouchages, 

ne sont pas systématiquement mentionnés au catalogue, l’exposition préalable ayant permis 
aux éventuels acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots proposés à la vente, aucune réclamation 
ne sera admise à ce sujet, une fois l’adjudication prononcée (précisions sur demande auprès de l’expert).

Les dimensions sont données à titre indicatif.

Les Commissaires-Priseurs et l’Expert se chargent d’exécuter les ordres d’achat qui leur seront confiés, 
notamment pour les personnes ne pouvant assister à la vente.

Les ordres donnés par téléphone doivent être confirmés par lettre ou par fax.
Aucun ordre d’achat ne sera délivré avant l’encaissement du chèque.

Les objets achetés sur ordre doivent être retirés dans les quinze jours qui suivent la vente ; 
passé ce délai, ils seront mis d’office et sans préavis, en magasinage, aux frais et risques de l’adjudicataire.

Pour tout ordre d’achat confié, une provision d’un tiers du montant sera demandée.

Les indications portées sur le catalogue et le P.V. engagent notre responsabilité, 
le bordereau d’adjudication faisant foi. 

ORDRE D’ACHAT - VENTE DU SAMEDI 31 DÉCEMBRE 2011

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, je déclare les
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous.
(Les limites ne comprenant pas les frais de vente).
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Téléphone : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Télécopie : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées 
et aux conditions habituelles de vente :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Numéro Désignation Limite à l’enchère*

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

*Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s’ajouter les frais de 18,39 % HT soit 22 % TTC en sus de l’adjudication.

Date : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Signature :

Nous vous prions de joindre un chèque bancaire d’un montant de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les offres d’achats, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs. Les lots seront
adjugés aux prix les plus bas permis par les autres enchères. Au cas où votre ordre d’achat aboutirait, un bordereau comportant le détail
de vos acquisitions vous sera envoyé avec les instructionsde paiement, puis une facture. En vue d’éviter tout délai de livraison, nous
conseillons aux éventuels acheteurs non connus de nous, de bien vouloir se faire connaître ou de donner leurs références avant la vente.

18315
Code Banque

10000
Code Guichet

08002808174
Numéro de Compte

94
Clé RIB

� DOMICILIATION BANCAIRE �

CAISSE D’EPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

Identifiant Norme Internationale (IBAN)

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831


